

PROPOSTA DE PREÇOS

RAZAO SOCIAL: ANA MARIA BATISTA DOS SANTOS - ME

CNPJ: 24.654.099/0001-03

ENDEREÇO: RUA BOA VISTA 340 LETRA A - CENTRO - JUAZEIRO DO NORTE - CEARÁ CEP: 63.010-127

FONE: 88-98156-3305

EMAIL: REALIZESERVICOS2021@GMAIL.COM

BANCO: 336 - BANCO C6 S.A.

AGÊNCIA: 0001

CONTA CORRENTE: 7420641-9 CNPJ: 24.654.099/0001-03

NOME FANTASIA: REALIZE EMPRENDIMENTOS E SERVICOS-ME RAZÃO SOCIAL: ANA MARIA BATISTA DOS SANTOS-ME REF..: PREGÃO PRESENCIAL Nº SC-PP001/2022

A PRESENTE LICITAÇÃO TEM POR OBJETO: AUTORIZAÇÃO DE EXPLORAÇÃO DE USO DE ESPAÇO E COMERCIALIZAÇÃO DE PRODUTOS (CAMAROTE) NO EVENTO FESTEJA NOVA RUSSAS 2022.

VALOR DA PROPOSTA: R\$ 100.000,00 (CEM MIL REAIS)

PRAZO PARA PAGAMENTO: ATÉ 24 (VINTE E QUATRO) HORAS A CONTAR DA ASSINATURA DO CONTRATO.

EM	ESPECIFICAÇÃO	UNIDADE	QUANTIDADE	MARCA	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
	AUTORIZAÇÃO DE EXPLORAÇÃO PARA USO ESPEÇO DURANTE O EVENTO "FESTEJA NOVA RUSSAS 2022", QUE ACONTECERÁ NO PERÍODO DE 12 A 14 DE AGOSTO DE 2022, VISANDO A EXPLORAÇÃO DA ÁREA DE SHOW (CAMAROTE) E ASSIM COMO A EXPLORAÇÃO A COMERCIALIZAÇÃO DE PRODUTOS NAQUELE ESPAÇO (CAMAROTE)	SERVIÇO	1	REALIZE	R\$ 100.000,00	R\$ 100.000,00	CEM MIL REAIS	CEM MIL REAIS
ALOR	GLOBAL DA PROPOSTA DE PREÇO:CEM N	AIL REAIS			I stem	R\$ 100.000,00		

VALOR GLOBAL DA PROPOSTA DE PREÇO:CEM MIL REAIS	R\$
	100.000,00

VALIDADE: 60 (SESSENTA) DIAS

DECLARA QUE NOS PREÇOS PROPOSTOS ESTÃO INCLUÍSOS, ALÉM DO LUCRO, TODAS AS DESPESAS E CUSTOS, DIRETOS OU INDIRETOS

DECLARA QUE NOS PREÇOS PROPOSTOS SÃO DE EXCLUSIVA RESPONSABILIDADE DA LICITANTE, NÃO LHE ASSISTINDO O DIREITO DE PLEITEAR QU'ALQUER ALTERAÇÃO DOS MESMOS, SOB ALEGAÇÃO DE ERRO, OMISSÃO OU QUALQUER OUTRO PRETEXTO.

DECLARA QUE ESTAMOS CIENTE QUE TOMAMOS CONHECIMENTO DO EDITAL E CONCORDA COM TODAS AS SUAS CONDIÇÕES

DECLARA EXPRESSA DE QUE NO LANCE OFERTADO, BEM COMO NOS PREÇOS E TAXAS COTADOS DE ACORDO COM OS ANEXOS DESTE EDITAL, HORA M CONSIDERADOS TODOS OS CUSTOS E DESPESAS NECESSÁRIOS AO CUMPRIMENTO INTEGRAL DAS OBRIGAÇÕES DECORRENTES DA LICITAÇÃO. DATA E HORA DE ABERTURA: 11 DE AGOSTO DE 2022 ÀS 09:00 HORAS

JUAZEIRO DO NORTE - CE 08 DE AGOSTO DE 2022.

ANA MARIA BATISTA DOS

SANTOS:24654099

000103 ANA MARIA BATISTA DOS SANTOS – ME

Assinado de forma digital por ANA MARIA BATISTA

DOS

SANTOS:24654099000103 Dados: 2022.08.08 11:25:12

-03'00'



CNPJ N° 24.654.099/0001-03